

电影《传说》首映

# 成龙感慨“可否许我再少年”

**本报综合消息** 日前，电影《传说》首映。博纳影业集团董事长、出品人及总制片人于冬，导演及编剧唐季礼，主演成龙、张艺兴、娜扎、李治廷、彭小苒等悉数到场。现场播放了一款全新预告，展现了影片中多场精彩的战争戏和打斗戏。对此成龙幽默地表示：“我坦白地说，我喜欢我现在的样子。我常常跟他们念首诗，‘青丝白发一瞬间，年华老去向谁言。春风若有怜花意，可否许我再少年’。少年我是回不去了，但是电影可以让我回去。只是我还是喜欢我现在的样子，我很开心自己可以变老。”

## ■ 张艺兴打戏打到“天昏地暗” 娜扎李治廷现场复刻“对决”

说起在新疆拍戏的经历，张艺兴很兴奋。他表示特别喜欢新疆拍戏的节奏：“新疆的白天特别长，就感觉好像一直没有黑天一样，拍打戏从早上一直拍，一问时间，晚上11点了，但天还是亮的。”他在现场展示了自己精心设计过的武器——一把在两边加上短刃的弓。张艺兴透露，这是他饰演的西汉将领华峻使用的武器，既可以远距离射杀敌人，也可以近战对抗敌人。

成龙对张艺兴的打戏表现赞不绝口：“艺兴本身是学跳舞的，学动作学得特别快。别人可能一次只记得一两招，他可以记个七八招甚至十几招。”

娜扎在片中饰演身手了得的“匈奴在逃公主”梦云，与李治廷饰演的匈奴王子呼毒那有多场精彩又惊险的打戏。娜扎笑称自己跟李治廷在片场几



乎没有过沟通，每次见面就是打，一直打到杀青才发现两个人忘了加微信。李治廷透露自己饰演的大反派是一个“挺没眼力见儿，也挺招人恨的坏人”。但娜扎透露，戏外的李治廷是个可以耐心地陪她一直练习动作戏的好演员，“他非常会打，也非常专业，我们的打戏他都是陪着我一条一条完成的，足足打了三四天，所以我非常感谢他。”唐季礼透露自己在设计梦云这个角色的时候，融合了杨紫琼的英气加上金喜善的柔美，“娜扎完成得非常好。”成龙也透露自己和李治廷已经是第二次合作，“他一直很能打，这次打我打得更狠。”

## ■ 为保护后辈“费尽心机” 成龙“被迫承认”用替身

彭小苒和郑业成在片中分别饰演成龙大哥在现代和古代的助手和战友，二人在片中的表现也得到成龙和唐季礼的认可。彭小苒在片中是“喜剧担

当”，成龙笑称她是新一代“大笑姑婆”。而说到郑业成，成龙表示：“郑业成和我一样都是学武生出身的，他长得帅，打得也漂亮，非常难得。”

电影《传说》中有多场打戏，其中有些惊险指数堪称“爆表”。唐季礼透露在拍摄万马奔腾那场戏时自己非常紧张：“一万两千匹马一起跑起来，演员还都是亲自上阵，我真的很害怕演员掉下来，但他们坚持要这么做。”成龙甚至为了保护演员不惜“说假话”：“这些年轻人太拼了，我真的担心他们受伤，所以就骗他们说我不上，我会用替身，骗他们先走，然后我再偷偷上去做那些危险动作。因为我是做武行出身的有经验，没经验是真会受伤。但是这些孩子也在偷偷盯着我，看到我上他们也跟着上了。”

## ■ 成龙被称“专业寻宝人” 开心为守护国宝尽一份力

该片在新疆取景拍摄，电影中古代

汉匈大战的战场，神秘的匈奴圣地，还有现代的冰川险境，都是无滤镜的新疆美景。说到片中的大场面，身为新疆人的娜扎特别骄傲：“这是我第一次回到自己的家乡拍一部大制作的影片，还是成龙大哥的电影，而且我的父亲是大哥的粉丝，这让我更加自豪和骄傲。我希望通过这个电影能让更多的人看到我们新疆的美，然后在看过《传说》之后都能来新疆旅行，感受我们大美新疆的魅力与热情。”

电影中不但呈现了西汉的战争场面，还有一条吸引力十足的寻宝线。说到寻宝，此前曾有网友做了一个总结：成龙大哥从1982年的《龙少爷》开始就在多部影片中致力于寻宝和守护国宝了，从《醉拳2》到《传说》到《十二生肖》再到《功夫瑜伽》，经常会看到大哥寻宝的故事，可以说是个“专业寻宝人”了。当天在电影《传说》中饰演博物馆主任的马元也表示：“大哥用电影告诉我们，我们国人的骄傲应该由我们国人自己来守护。”

对此成龙表示，自己去国外的时候常常会去逛博物馆，“我总会在国外的博物馆里看见我们国家的文物，所以我在《神话》就提出过这样一个问题：为什么我们的文物在人家那儿？说是给我们保管，其实不就是抢夺吗？既然是我们的，就应该还给我们。我记得当年《十二生肖》上映之后，有人还了两个兽首回来，当时我觉得有两个原因：一是我们国家强大了，二是也可能受我的电影影响，如果拍电影能让我对维护中国文化、守护中国国宝尽一份力，那就觉得很开心。”

影片的出品人、总制片人于冬现场宣布影片将于7月5日开启全国点映。

看世界 鉴历史

## 境外优秀历史和人物剧集展播启动

**本报综合消息** 近日，由国家广播电视台国际合作司主办的“看世界 鉴历史”境外优秀历史和人物剧集展播活动在上海启动。国家广播电视台总局、上海市广播电视台、各省区市电视台、网络视听平台以及境内外制作发行机构等约20家单位、近百人参加了启动仪式。

展播活动精选《莎士比亚：天才的崛起》《罗杰·费德勒：冠军之路》《庞贝古城：人民的故事》《胜利时刻：湖人王朝崛起》等近20部优秀境外电视剧、纪录片，于今年6月起，在上海、湖南、广东、四川

等省(市)电视台以及优酷、腾讯、哔哩哔哩、搜狐等网络平台集中展播。

国家广播电视台国际合作司有关负责人在致辞中表示，近年来，一批植根于中华优秀传统文化和火热现实生活精品力作传播到全世界许多国家和地区，受到海外观众喜爱；一批优秀的境外电视节目也在中国取得良好播出效果，丰富了国内观众精神文化生活。本次展播的境外历史和人物剧集题材丰富，内涵深厚，有利于开拓观众国际视野，助力中国民众更好地了解世界，鉴往知来。



“五月甜蜜浪漫季，湖北福彩送惊喜”，5月25日起湖北福彩启动“不二之选，惊喜来袭”快乐8游戏500万元回馈活动，无论你是想体验福彩魅力的新手，还是经验老道的购彩达人，这次惊喜活动都将成为您的“不二之选”，让您感受每天2个号，玩法简单乐趣多的魅力。

赤壁市个私协会卷烟零售业分会党支部

## 开展“七一”主题党日活动

6月26日，中共赤壁市个体私营企业协会卷烟零售业分会党支部组织开展“七一”主题党日活动。

此次活动以“红心向党 携手同行”为主题，分会成员围绕支部建设和诚信互助小组建设工作深入交流，并开展文艺汇演

讴歌党的光辉历程。全体党员纷纷表示，要进一步强化分会党支部战斗堡垒、活动阵地、交流平台的作用，切实将党建引领向服务会员延伸，发挥支部和党员的作用，助推诚信互助小组发展，构建守法诚信经营卷烟市场生态。  
**(通讯员 付卓蕾)**

崇阳县烟草专卖局

## 开展农网终端入户服务

近日，为提升农网终端质效，崇阳县烟草专卖局组织客户经理下沉农网市场开展“我为群众办实事”活动，通过帮经营户清理老旧烟柜、整理非烟货架、补充价格标签及指导卷烟陈列等，让客户店面形象大幅

度提升，用实际行动为农网终端润色。

下一步，崇阳县烟草专卖局将本着“整理一户、巩固一户”的原则，持续对辖区内的农网终端进行持续清查和升级改造，为辖区终端形象增添靓色。**(通讯员 简晓骥)**